

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM	
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>A fim de ultimar os preparativos para a vinda do "ballet folclórico libanês" ao <del>Brasil</del> <sup>Brazil</sup>.</p> <p>...sob os auspícios do governo daquele país, o consel. do Líbano e sua esposa ofereceram em sua residência, uma recepção a conhecidos homens de nosso rádio e televisão. O senhor Salah Al "un-zen exibiu na oportunidade, alguns filmes contendo exhibições do conjunto folclórico libanês. Estiveram presentes os senhores Ruy Aranha, Chafic "aluf, Jorge Gury, Manoel de Móbrega e outros. Sem dúvida, trata-se de uma boa iniciativa do governo libanês, que assim oferecerá aos brasileiros a oportunidade de assistir pela primeira vez espetáculos dessa natureza.</p>	5	<p>*CSTUD</p> <p>*MUSICA LIBANEZA</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA ICGTOR			<p>A Comissão Especial que estuda o Projeto de Código Brasileiro de Telecomunicações, esteve nesta semana em Brasília. Atendendo a uma solicitação de <u>senador Caramuru</u>, presidente desse órgão...</p>	*CS
	FILME NEGATIVO			<p>...compareceram o primeiro ministro Tancredo Neves e o ministro da Viação, senhor Virgílio Taveira. Este último destacou a definição oficial contrária ao artigo 42 do projeto aprovado pela Câmara. Frizou que não pode fugir à necessidade de elaboração de novo projeto de lei, para regular certos pontos que não são supridos na atual legislação, originária do Senado, e que sofreu várias alterações da Câmara. Cabe agora à mais alta casa do Congresso aprovar ou não essas alterações.</p>	*CS. VIVA

*[Handwritten signature]*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CARVALHO PINTO			<p>Estados autorizados a transmitir uma boa notícia aos professores de São Paulo, hoje.</p> <p>O Prof. Carvalho Pinto, segundo nos informou o deputado Selou Borges dos Reis, vai celebrar conseqüentemente o Dia do Professor, êste ano. Na véspera, isto é, no dia 14, o chefe do Executivo paulista encaminhará mensagem à Assembléia Legislativa, propondo dois aumentos: um a partir de janeiro (que beneficiará o funcionalismo em geral) e outro a partir de março, só para os professores primários, secundários, normais e industriais.</p> <p>Segundo cálculos feitos, um professor primário, com os dois aumentos prestes a ser concedidos, passará a receber mais ou menos CR\$ 26.000,00 mensais.</p>	
	TA' CRUXI			<p>O Gabinete vai delimitar as áreas de competência do presidente da República e do Primeiro Ministro.</p> <p>Com isso se objetiva dinamizar as atividades do Conselho de Ministros, para o que se cuida, inclusive, da instalação do gabinete do premier, no Rio, a fim de que esteja em contacto mais estreito com a máquina administrativa.</p>	
	PRESTES			<p>O sr. Luiz Carlos Prestes e seus adeptos estão combatendo o sistema parlamentarismo e empenhados em suscitar agitação, esquecidos de que o parlamentarismo é muito mais democrático do que o presidencialismo, êsse criador de caudilhos, segundo observava há dias o sr. Raul Pila.</p>	
	RAUL PILLA			<p>16.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO SPERA 1	TEC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			<p>Horas bastante agitadas está vivendo o município de Santo André...</p>	**CSTUD
	FILME NEGATIVO			<p>...Funcionários da Prefeitura da vizinha cidade elodiram uma greve na tarde de hoje, reclamando o pagamento de salários atrasados. Uma passeata foi organizada durante a qual, os manifestantes pediam a renúncia do prefeito Oswaldo Ginez, acusando-o de prática de desmandos e prevaricação no trato da coisa pública. Reunido violências, o comércio cerrou suas portas, enquanto os manifestantes se concentravam defronte ao prédio da "municipalidade aos gritos de "Fóra o Prefeito". O local está fortemente policiado. Por seu turno, o prefeito Oswaldo Ginez defende-se acusando políticos derrotados no último pleito de articularem aquele movimento com o intuito de derrubar-lo do poder. Apesar da fúria que se apossou dos manifestantes, o senhor Oswaldo Ginez diz uma frase que deveria ter sido dita por mais alguém: "SOENTE MORTO DEIXAREI A PREFEITURA DE SANTO ANDRÉ".</p> <p style="text-align: center;">—</p> <p style="text-align: center;">Arthur Tuxen - Festival do Índio</p>	**MUSICA VIVA

933

PRF 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Tico Tico 77 TEC-SOM
------	-------	---	-------	----------------------------

CÂMERA LOCUTOR

Tico Tico apresenta de bossa filme sobre Faculdade.

*Handwritten notes:*

—

*[Signature]*

*One Faculdade ?*

*[Signature]*

934

CINEMA-TEATRO (1)

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TC-SOM
------	-------	---	-------	-------	--------

CAMARA-LOCUTOR

GT. Maria Della Costa .

Depois de uma prolongada ausencia, voltou hoje novamente ao palco, a atriz Maria Della Costa. Seu ultimo grande triunfo nos palcos de São Paulo, foi " Gimba ", peça com que depois viajou para a Europa, apresentando-se com o maior sucesso em Lisboa, Paris e Roma.

Maria Della Costa, estreou esta noite novamente no seu teatro, com " Armadilha para um homem só ", comedia policial que apresenta ao lado de Luis de Lima, que igualmente dirigiu a peça.

CAMARA-LOCUTOR

GT. Bette Davis

A famosa atriz Bette Davis pediu um milhão de dolares de indenização a uma revista cinematografica por comentarios pouco lisonjeiros sobre a sua pessoa.

Na sua citação a atriz lamenta que a revista " Modern Screen " publicasse em maio ultimo num artigo apreciações que a definem como " pessoa patetica, grotesca, excentrica e ridicula, que passa o tempo a ruminar tetricamente as suas glorias passadas, enfrentando o futuro sem confiança nem esperança. "

Bette Davis afirma que o artigo comprometeu gravemente a sua carreira profissional.

CAMARA-LOCUTOR

Depois de ter passado um mês no Brasil onde trouxe o roteiro da futura co-produção " Copacabana Palace " regressou ontem a Roma, o argumentista Sergio Amidei. A pelicula que começará a ser filmada em começo de janeiro do proximo ano, terá no seu elenco grandes nomes do cinema internacional, atores brasileiros e tambem argentinos e mexicanos. Toda a historia se passa-

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				rá no Rio de Janeiro .	
	<u>CÂMERA- LOCUTOR</u>			Os produtores franceses estão preocupados com os destinos do cinema francês no mercado norte americano , tendo convocado em Paris uma reunião de criticos e tecnicos para estudarem o importante problema . O mercado norte americano é necessario ao cinema francês pelas dividas que cobrem os custos da produção . Até agora o publico dos Estados Unidos não apreciou a " nouvelle- vague " .	
	<u>CÂMERA- LOCUTOR</u>			Uma nova pelicula sobre o tema do cangaço vai ser iniciada na Bahia pelo ator Aurelio Teixeira . Trata-se da historia " Tres Cabras de Lampeão" que será totalmente filmada nos locais onde se desenrola o argumento .	
	<u>CÂMERA-LOCUTOR</u>			Harold Heath O produtor norte americano confirmou que no proximo ano fil será em co-produção com o Brasil no Rio , uma pelicula que será interpretada por grandes nomes internacionais . O custo da parte brasileira será de 50 milhões de cruzeiros .	
	<u>CÂMERA- LOCUTOR</u>			E eis a ultima noticia : Na Bahia na proxima semana terminam as filmagens da pelicula " O Pagador de Promessas " que Anselmo Duarte dirigiu naquela cidade .	
				E fim no noticiario teatral e cinematografico de hoje .	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM.
				<p>MOMENTO ECONOMICO - GARBALDI DANTAS</p> <p>Nº 585 12.10.61</p> <p><u>REVOLUÇÃO AGRÍCOLA</u></p> <p>Não trocamos ou temos os homens da terra de nosso meio. Não pretendemos discutir reforma agrária. Nem mesmo revisão agrária. Muito menos revolução agrícola, no sentido que lhe costumam emprestar de <del>apropriação</del> <sup>possessão</sup> violenta da terra pelos homens sem terra.</p> <p>Pretendemos mostrar que revolução, no seu sentido exato, de alteração profunda da estrutura de qualquer coisa existente ou de modo de vida de sua gente, quem a vem fazendo não são os países comunistas, nem socialistas, mas, a rigor, os mais ferrenhamente capitalistas.</p> <p>Quando os dirigentes da China Popular se apossam de terras ancestrais e as entregam a novos agricultores, ou os arregimentam, em comunas, destruindo o espírito e o estímulo que só a propriedade privada assegura, não estão, com isso, fazendo revolução de verdade, mas apenas subversão social. As duas coisas são muito diferentes.</p> <p>Revolução, que modifica, estruturalmente, a capacidade da terra produzir, não se faz com a cessação de terras dos poucos capazes aos muitos ainda menos capazes ou eficientes. Revolução existe, quando a mesma terra consegue produzir dez vezes mais, com menos trabalho humano. Quando a produtividade modifica, de tal forma, o quadro da vida agrícola que, se tem a impressão de se estar lidando com outra estrutura.</p> <p>Revolução agrícola, fazem-na os Estados Unidos, quando conseguem produzir um fardo de algodão, com 16 horas-homem de trabalho, quando há três décadas precisavam 150.</p> <p>Quando um lavrador norte-americano que, em 1900, produzia apenas o suficiente para sustentar ou abastecer sete cidadãos de sua Patria, <sup>em</sup> <del>em</del></p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>1958, podia tomar conta de 23 pessoas, <del>de</del> quase quatro vezes mais, isso é revolução no sentido de alteração radical de métodos de trabalho, de aumento de rendimentos, de novos valores sociais integrados à economia da terra.</p> <p>Quando a máquina substitue o braço humano, quando as fazendas são dotadas de telefones, televisão, geladeiras e máquinas de lavar roupa; quando as estradas rurais se asfaltam e a energia elétrica estende, por toda a parte, linhas de transmissão, acessíveis a todos; quando os laboratórios produzem sementes e plantas cada vez mais produtivas, quando, enfim, a terra deixa de ser madrasta, para ser mãe generosa, a revolução está vitoriosa.</p> <p>Essa, a revolução dos países capitalistas. A outra, a das áreas comunistas, nada muda. Apenas a posse da terra passa do indivíduo para a <sup>a</sup>coletividade. Mas, a terra continuou pobre, sem rendimentos melhores. Essa "revolução" fracassada, não trouxe abundância, nem bem estar, nem segurança, nem tranquilidade, porque, <del>até</del> até agora, só deu fome e desespero.</p> <p style="text-align: center;">*        *</p> <p style="text-align: center;">*</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SCM
				<p>De Santos nos chega a informação sobre o prêmio aos jogadores do Jabaquara pela vitória de ontem sobre o líder. Oficialmente a diretoria deu dois mil cruzeiros aos titulares e mil aos suplentes. No entanto, listas espalhadas pela cidade e, segundo se informa, colaboração de outros interessados, proporcionaram aos jabaquarenses mais de 10 mil cruzeiros.</p> <p>A derrota foi recebida pela gente da Vila Belmiro como um dos desastres do futebol. Para a peleja de domingo contra o Botafogo voltarão Pelé, Mauro e Laercio. Por coincidência, Pelé voltará justamente contra a equipe que originou suas suspensão por dois jogos.</p> <p>Dois técnicos estariam sendo pretendidos pelo São Paulo F.C. Sarno (Ponte Preta) e João Lima (sem clube). A diretoria do São Paulo não confirma esse interesse, alegando não ter pensado em técnico no momento. O afastamento repentino do general Claudio Cardoso não deixa de ser estranho, no entanto.</p> <p>Madi Helou estava eufórico no vestiário do Corinthians após a goleada de ontem. Aclamavam, todavia, os dirigentes corintianos a falta de maior número de bilheteiros no Parque São Jorge, o que ocasionou invasão e consequente corte na arrecadação. Pediram 25 e mandaram apenas oito bilheteiros.</p> <p>Crescendo de produção a equipe profissional, já com um total de 7 jogos sem derrota, cresce logicamente o interesse da torcida, com excelentes resultados na campanha social ora encetada pela agremiação alvinegra da fazendinha.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Jair da Rosa Pinto foi substituído na peleja de ontem contra o Guarani, para poupar energias visando a peleja de domingo contra a Ferroviária em Araraquara. De Sordi não está bem fisicamente e constitui problema.</p> <p>Existem possibilidades de que o atacante Servílio reapareça na equipe da Portuguesa de Desportos na peleja de domingo contra o Juventus.</p> <p>Surgiram novas notícias sobre a transferência do jogador Carlos Cesar, do Comercial de Ribeirão Preto. Agora o Santos teria solicitado prioridade para contratação do jogador, que já esteve nas cogitações, de São Paulo, Palmeiras e Corinthians e não houve acordo com ninguém.</p> <p>A derrota do Santos ante o Jubaquara foi benéfica ao campeonato. Existem maiores possibilidades para o Palmeiras, distanciado apenas dois pontos do líder e com a vantagem de enfrentá-lo em casa no segundo turno. O próprio São Paulo, embora com 10 pontos perdidos ainda pode pensar no título...</p> <p>Falando sobre o afastamento do general Claudio Cardoso e as notícias a respeito de contratação de novo técnico, o dirigente Manoel Raimundo Paes de Almeida revelou que nada tem feito no que se refere à direção da equipe e que o próprio Claudio Cardoso, mesmo adoentado, presta serviços ao atual preparador Cavumbú. Acrescentou que as substituições de Faustino e Agenor foram "cantadas" pelo telefone pelo general...</p>	

SEQ.	VIDEO	T PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	LOCUTOR	--	O primeiro ministro Nikita Kruchev, segundo informou a agencia "Tass", está disposto a entrevistar-se com os governantes ocidentais para resolver a difícil situação atual.	
	LOCUTOR	--	O Departamento de Estado disse hoje, que espera em futuro próximo continuar as conversações com a Russia sobre a situação de Berlim. Fala-se também, que os Estados Unidos pretendem acelerar as consultas sobre a estratégia aliada.	
	LOCUTOR	---	A Estrela cinematográfica Elizabeth Taylor, sofreu hoje um acidente bastante comum em Roma, ficando pálida e nervosa. Elizabeth ficou encerrada num elevador de uma loja, onde fôra comprar uma dezena de vestidos.	
	LOCUTOR	---	Um jornal alemão ocidental diz hoje que um dos seus reporteres foi ferido por um disparo e sequestrado pela policia comunista na fronteira das duas Alemanha. O reporter recebeu o tiro no estomago.	
	LOCUTOR	---	A oposição portuguesa apresentou listas de candidatos à Assembleia Nacional em sete pelo menos dos 18 distritos eleitorais, Por sua parte a União Nacional, governista, apresentou listas nos 78 distritos do continente, ilhas e colonias de ultramar.	
	LOCUTOR	---	Em sua primeira sessão de trabalho a Comissão de Liberdade de Imprensa da Sociedade Inter-americana de Imprensa (SIP) decidiu por unanimidade dirigir-se ao governo cubano, intercedendo pela vida do jornalista Alfredo Rivas.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	LOCUTOR			--- O ministro do Exterior de Cuba, Raul Roa, em um documento que se fez circular hoje, reitera que, "documentos falsificados" estão sendo utilizados na Argentina como parte de um plano geral dos Estados Unidos para o "fustigamento de nossos diplomatas e suspensão e rompimento de relações."	
	LOCUTOR			--- A Italia comemorou hoje o descobrimento da America por Cristovão Colombo, sem a presença do anunciado hospede de honra -- "O Colombo espacial" Yuri Gagarin que não pôde comparecer as homenagens que lhe seriam prestadas em Genova.	
	LOCUTOR			--- A Checoslovaquia, unico pais comunista representado na Feira Internacional do Pacifico, fechou hoje o seu pavilhão na Capital do Peru, porque um funcionário peruano ordenou que se tirasse a palavra socialista do rótulo que a indentificava: "Republica Socialista da Checoslovaquia."	
	LOCUTOR			-- A Colombia amanheceu hoje tranquila depois que o governo esmagou ontem a "rebelião dos tenentes" e decretou o estado de sitio para fazer frente a movimentos de agitação e subversão inspirados por setores extremistas da direita e da esquerda.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	1'34"		<p>À cidade de Cuzco...</p> <p>...considerada o centro do Império Inca e, recentemente, local de nascimento do comunismo peruano. no alto dos Andes, foi palco de uma reunião dos cem componentes da Organização do Rearmamento Moral que ali encenaram sua peça "O Tigre". Quarenta mil espectadores assistiram à peça interpretada por estudantes japoneses, sendo-lhes facilitada a compreensão com a tradução simultânea do texto original em língua Quechua. Os estudantes nipônicos que integram o grupo outrora fizeram parte da organização comunista Zengakuren e tiveram participação ativa nas manifestações de protesto contra a visita do ex-presidente norte-americano Eisenhower ao Japão, o ano passado. A peça "O Tigre" faz menção a essas manifestações e também lhes oferece a resposta, apresentando o Rearmamento Moral como uma ideologia que serve de alternativa ao comunismo. O Rearmamento Moral não encara nem a guerra nem as negociações como uma resposta para o conflito mundial, mas mantém que apenas pelo reforço individual dos valores morais - como a honestidade e a confiança - podem os habitantes deste mundo pretender dar um fim às ameaças de guerra. O sucesso da peça, a despeito de um boicote programado pelos comunistas do Peru, e a boa recepção que alcançou junto aos estudantes, foram considerados fatores importantes para atestar que o Rearmamento Moral está fazendo adeptos na terra dos Incas.</p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>LEVE,</p> <p>ALEGRE.</p>



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
CÂMERA	= LOC			Caroline Kennedy...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'43"		<p>...filha do presidente dos Estados Unidos - de 4 anos de idade - não deu importância (e nem poderia mesmo dar!...) ao protocolo quando foi receber seu pai no posto aéro-naval de Quonset Point, perto de Newport, em Rhode Island. Caroline se afastou de seus acompanhantes e saiu correndo por entre fileiras de altas autoridades navais para ir ao encontro do papai que ali chegava para passar o fim de semana em companhia de seus familiares. Depois de saudar a filha, o presidente norte-americano cumprimentou todos os que o aguardavam e dirigiu-se com ela para um carro aberto. A senhora Kennedy <del>estava</del> <sup>ficou</sup> esperando-os a bordo do iate presidencial, o "Honey Fitz", enquanto que mãe e seu padrasto, o senhor e a senhora Hugh Auchinchloss, foram com a pequena Caroline receber Kennedy. Em seguida, todos se reuniram a bordo do iate e, antes de rumarem para a residência dos Auchinchlosses, deram um prolongado passeio. No dia seguinte, o casal Kennedy assistiu à missa das dez na Igreja de Santa Maria, onde grande multidão havia se formado para cumprimentá-los. Depois, voltaram para o iate para novos passeios e, enquanto o presidente descansava, seu secretário de imprensa anunciou que Kennedy irá percorrer o oeste dos Estados Unidos no próximo mês, visitando Seattle, Washington e a cidade de Phoenix, no Arizona. Provavelmente, o presidente dos Estados Unidos irá também à Califórnia. Enquanto isso, porém, vai cuidando de inúmeros e difíceis problemas <del>xxx</del> internacionais na capital norte-americana, sob a atenção do mundo.</p>	SOM: MÚSICA ALEGRE



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Anthony Armstrong-Jones...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	38"		<p>...o elegante plebeu britânico que conquistou o coração da Princesa Margarete e <del>casou</del> com ela se casou, é agora Conde de Snowden. Não é mais plebeu, portanto!... Lord Snowden - que até há alguns dias era simplesmente Anthony Armstrong-Jones ou Tony, para os mais íntimos - apresentou-se publicamente pela primeira vez desde que a rainha Elisabeth lhe concedeu o título nobiliárquico, nesta exposição de arte em Glasgow. Assim, o filho da Princesa Margaret e de Tony (perdão, de Lord Snowden) tem já assegurado um título também, antes de nascer!...</p>	SOM: MÚSICA ALEGRE.

DSP 1961 10 12

29\*

916

# IMAGENS DO DIA 12-10-61

**PRF3-TELEVISÃO**  
**S. PAULO-BRASIL**

EM SÃO PAULO TV - 12/10/1961.

010 - 1 - VILA COSTA

- 1/ - Funcionários da administração dos G. M. 1961 neg.
- 2/ - Novas vitórias para a concessão da venda de G. M. 1961 neg.
- 3/ - O hotel da Uniforum 1961 neg.
- 4/ - Dra. Yolani recebe denúncia de um G. M. de 1961 neg.
- 5/ - Recepção da candidatura ao cargo de 1961 neg.
- 6/ - Reunião em família sobre o problema da teleconferência 1961 neg.

010 - 2 - C. M. COSTA


- 1/ - Rev. do certo André Costa e o Prefeito Local 1961 neg.

010 - 3 - F. M. COSTA

Hotel São Gervásio

917

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				<p><u>MANCHETE</u></p> <p>ALMIR GOIARRES destaca NOTICIARIO GERAL ;</p> <p>"REUNIO-SE HOJE EM BRASILIA A COMISSAO ESPECIAL QUE ESTUDA O PROJETO DO CODIGO BRASILEIRO DE ELECOMUNICAÇÕES"</p>	


SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	MANCHETE	AUDIO	LAURICIO	TÉC.-SOM
				CARVALHO PINHO ANUNCIA : DOIS AUMENTOS PARA O PROFESSORADO PAULISTA.			
						No Movimento Político de hoje	
						com	
						• <u>Maurício Moura Gama</u>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="746 325 1008 367">"A NOITE"</p> <p data-bbox="1131 231 1378 451"><i>[Handwritten Signature]</i></p> <p data-bbox="592 441 1370 493">CARLOS SPERA focaliza no "REPORTAGE" DE HOJE ;</p> <p data-bbox="592 514 1416 640">"SERVANTISTA VILASBOAS DENUNCIA A INVASÃO DE TER- RAS INDIGENAS POR MILHARES INGLESES"</p>	

DSP 1061 10 12 4

920

PRF 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				  FERNANDO DE BARROS e- TEATRO MARIA DELLA GIOIA V-LIA A REPRESENTAR E- SA PAUL	

DSP 1961 10 12

Mod. 50 - T. V. - 10.000  
Tip. Sante

5

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p data-bbox="746 308 1024 351">"A NOITE</p> <p data-bbox="592 404 1416 468">Caribaldi Dantas comenta no "JORNAL ECONOMICO" :</p> <p data-bbox="608 500 1416 755">"A VERDADEIRA REVOLUÇÃO AGRICOLA DIFERE E BASTANTE DO SENTIDO QUE LHE COSTUMA EMPRESTAR. ESTADOS UNIDOS, PAIS ONDE ELA É UMA REALIDADE"</p>	

OSP 1961 10 12

6



VIDEO

1

PROJ.

AUDIO

REC. 301

Luiz Noriega destaca no Noticiário Esportivo:

*BNM*

"Derrota do Santos ante o Jabaquara fez com que aumentassem as esperanças do Palmeiras e o campeonato ganhasse novo aspecto."

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
				<p style="text-align: right;"><i>JM</i></p> <p>OSCAR PINHEIRO COELHO DESTACA NO NOTÍCIÁRIO INTERNACIONAL</p> <p>*** Kruchev diz estar disposto a resolver situação atual em Berlim.</p>	

- Depois de cumprir pena de 10 dias de prisão, foi libertado hoje o almirante Sílvio Heck. O militar encontrava-se prêso no Quartel dos Fusileiros Navais.

- Fonte da Secretaria da Fazenda disse que para a concessão do aumento ao funcionalismo o governo estadual deverá sacrificar várias obras do Plano de Ação programadas para 1.962. Acrescentou o informante que o problema está sendo considerado, a fim de que as citadas obras não sofram acentuados prejuízos.

- O professor Luciano de Carvalho, secretário da Educação, anunciou que o governador Carvalho Pinto remeterá no dia 15 à Assembléia Legislativa mensagem propondo aumento de vencimentos para os professores do ensino oficial primário, secundário e profissional. O secretário não revelou as bases do reajustamento, mas afirmou que o professorado ficará satisfeito com ~~o~~ o aumento proposto.

-- O primeiro ministro Tancredo Neves viajará no próximo dia primeiro para Roma, onde representará o governo brasileiro nas comemorações ~~subseqüentes em Roma~~ do octogésimo aniversário do Papa João Vinte e Tres.--

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ALMIR 1	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p>Por volta das 17 horas de hoje, realizou-se no Palácio dos Campos Elísios, por iniciativa da Federação de Associações de Classes da Estrada de Ferro Sorocabana...</p> <p>...uma significativa homenagem aos ferroviários ao Governador Carvalho Pinto, como agradecimento pelo atendimento das reivindicações da classe. Na oportunidade, foi oferecido ao chefe do Executivo Bandeirante um rico troféu. Usaram da palavra alguns oradores exaltando o governo do professor Carvalho Pinto. Estiveram presentes à homenagem o vice-governador Porfirio da Paz, o Secretário de Viação, <del>suas</del> <sup>suas</sup> Dona Yolanda de Carvalho Pinto, esposa do jornalista.</p>	<p>COSTUD</p> <p>MUSICA VIVA</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
CAMERA LOCUTOR				<p>Por ocasião do despacho antido <del>grito</del> com o governador Carvalho Pinto hoje, o Secretário da Saúde, senhor Torque Carlos apresentou ao chefe do executivo, um plano de vacinação em massa contra a polio delite, e que atingirá toda a população infantil de São Paulo. Todos os recursos da Secretaria da Saúde serão mobilizados para a campanha, funcionando a partir de agora com mil médicos e 600 viaturas. Com isso, prevê-se a aplicação de milhões de vacinas. Como se sabe, os resultados obtidos pela vacina "Sabin" em Santo André foram magníficos, o que leva a crer numa erradicação total da paralisia infantil em nossa capital. Trata-se de uma obra de grande envergadura. Foi durante o despacho...</p>	
	FILME ALTERNATIVO			<p>...com seu Secretário da Saúde, que o governador Carvalho Pinto presidiu a solenidade de entrega de cheques no valor total de 122 milhões de cruzeiros, destinados a entidades assistenciais e hospitais da Capital e do Interior do Estado. Somam-se mais de vinte as cidades beneficiadas.</p>	
				SUITE	
				<p>Pinda a cerimônia, o governador e Secretário da Saúde dirigiram-se aos jardins do Palácio dos Campos Elísios, a fim de inspecionar 10 ambulâncias do Serviço Obstétrico Domiciliar e quatro unidades de abnegrafia, estas destinadas ao levantamento toraxico. Os veículos estão de partida para as regiões araraquarense, Mogiana, Sorocabana e Vale do Paraíba, onde irão cadastrar a população.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			<p>Realizou-se no Jardim de Inverno fazano, por iniciativa dos diretores da unilever <del>SA</del> do Brasil, um coquetél....</p>	CUSTOD
	FILME NEGATIVO			<p>...em homenagem ao senhor Fritz J. Tempel, presidente da firma holandesa, ora em visita ao nosso país. Estiveram presentes à homenagem, os senhores Jaive J. Van Den Borgl e esposa, Hanno Mitschmann e esposa, diretores das Industrias Gessy Lever Sociedade Anônima, consules, banqueiros, membros das Câmaras de Comércio Holandesa, Inglesa e norte-americana, personalidades do mundo econômico e financeiro, diretores de emissoras de rádio e televisão de São Paulo e outros.</p>	COS. LEVE

*Handwritten initials and number:*  
 NY 3

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			<p>Iniciou-se hoje em todo o país, a "SEMANA DA CRIANÇA". Diversas festividades comemorativas estão programadas...</p>	"OS.
	FILME NEGATIVO			<p>...nesta Capital. Entre elas a que promove o Instituto de Educação Getúlio de Vargas, denominada "Campanha do Amor", que visa angariar doativos destinados à Casa de Ligeiros. Foi a primeira dama do Estado, Dona Yolanda de Carvalho Pinto, que ali compareceu na tarde de hoje, para receber dos alunos do circundário o produto da campanha, constante de alimentos, roupinhas e enxovais para bebês.</p>	"OS. ALEGRE

*JW*